

भारतीय पशुचिकित्सा अनुसंधान संस्थान, इज्जतनगर में आईसीएआर- क्षेत्रीय खेलकूद प्रतियोगिता (पूर्वी क्षेत्र)- 2022 का दूसरा दिन

भारतीय पशुचिकित्सा अनुसंधान संस्थान, इज्जतनगर में आईसीएआर- क्षेत्रीय खेलकूद प्रतियोगिता (पूर्वी क्षेत्र)- 2022 के दूसरे दिन कई खेल कूद प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया जिनमें आईसीएआर के विभिन्न राज्यों के खिलाड़ियों ने अपना दम खम दिखाया।

दूसरे दिन आयोजित खेल परिणामों की जानकारी देते हुए खेलकूद के आयोजन सचिव डॉ. अभिषेक ने बताया कि पुरुषों के लिए आयोजित **1500 मीटर दौड़ में** आईवीआरआई, इज्जतनगर के नैमिष मिश्रा प्रथम स्थान, केन्द्रीय पटसन समवर्गीय रेशा अनुसंधान (क्राइजेफ) बैरकपुर रितेश कुमार द्वितीय स्थान पर तथा केन्द्रीय कृषिरत महिला संस्थान (सीआईडब्ल्यूए,) भुवनेश्वर के डॉ. प्रवीण जाखर तृतीय स्थान पर रहे।

पुरुषों के लिए आयोजित **शॉटपुट की प्रतियोगिता** में राष्ट्रीय कृषि उपयोगी सूष्म जीव ब्यूरो, (एनबीएआइएम), मऊ के अमित राय ने प्रथम स्थान आईवीआरआई इज्जतनगर के डॉ. सागर चंद्र ने द्वितीय तथा आईवीआरआई इज्जतनगर के आमिर खान ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

शॉट पुट महिला प्रतियोगिता में नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ सेकेन्डरी एग्रिकल्चर, रांची (एनआईएसए) की प्रियंका सकारे ने प्रथम, भारतीय जल प्रबंधन संस्थान (आई आई डब्ल्यू एम) भुवनेश्वर के सुभाश्री सतपति ने द्वितीय स्थान तथा राष्ट्रीय चावल अनुसंधान संस्थान (एनआरआरआई), कटक के सरस्वती भोई ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

पुरुषों के लिए आयोजित **100 मीटर दौड़ प्रतियोगिता** में प्रथम स्थान पर उत्तर पूर्वी पर्वतीय क्षेत्र अनुसंधान परिसर (एनईएच) बारापानी के किटबोक जे एम विरिंग प्रथम स्थान पर, केन्द्रीय पटसन समवर्गीय रेशा अनुसंधान (क्राइजेफ) बैरकपुर के सौरभ घोष द्वितीय स्थान पर तथा राष्ट्रीय चावल अनुसंधान संस्थान, (एनआरआरआई) कटक के राकेश बहेरा तृतीय स्थान पर रहे।

महिलाओं के लिए आयोजित 100 मीटर दौड़ प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ सेकेन्डरी एग्रिकल्चर, (एनआईएसए) रांची की प्रियंका सकारे तथा द्वितीय स्थान पर आईवीआरआई इज्जतनगर की पूजा एवं आईवीआरआई इज्जतनगर की लक्ष्मी ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

पुरुषों के लिए आयोजित 800 मीटर दौड़ प्रतियोगिता में आईवीआरआई इज्जतनगर के नैमिष मिश्रा ने प्रथम स्थान तथा इसी संस्थान के सभापति एन ने द्वितीय स्थान तथा केन्द्रीय पटसन समवर्गीय रेशा अनुसंधान (क्राइजेफ), बैरकपुर के रितेश कुमार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

भाला फेंक प्रतियोगिता में आईवीआरआई इज्जतनगर के डॉ. सिदार्थ गौतम – प्रथम ; राष्ट्रीय चावल अनुसंधान संस्थान (एनआरआरआई), कटक के जीतेन कुमार साहू –द्वितीय तथा उत्तर पूर्वी पर्वतीय क्षेत्र अनुसंधान परिसर (एनईएच) बारापानी के किटबोक जे एम विरिंग ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।

इन खेल कूद प्रतियोगिताओं को सफल बनाने में डॉ. ए. के. पाण्डेय, डॉ. अंशुक शर्मा, डॉ. रघुवरन, एस. पी. सिंह, राजीव कुमार का विशेष योगदान रहा।

